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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

SERNAM
Question écrite n° 46880

Texte de la question

M. Jean Glavany appelle une nouvelle fois l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des
transports et du tourisme sur la reponse a sa question ecrite no 41352 publiee au Journal officiel du 28 octobre
1996 concernant le site tarbais du Sernam. Le site en question connait une situation financiere deficitaire ; c'est
pourquoi la direction de l'entreprise procede a une restructuration en profondeur en operant un regroupement
avec le centre du Sernam de Pau, dont la situation, et il l'affirme lui-meme, est aussi critique. Bien entendu, le
regroupement du centre de Tarbes vers Pau menace directement les 9 emplois de chauffeurs des deux
entreprises privees sous-traitantes du Sernam. Enfin, la suppression du centre de Tarbes semble tout
naturellement indiquer un acheminement des colis et des marchandises vers Pau. C'est pourquoi il lui demande
de lui expliquer, d'une part, pourquoi l'entreprise a choisi de delocaliser le Sernam de Tarbes vers Pau en
sachant que celui-ci est egalement en perte, d'autre part, il le questionne sur le devenir des 9 emplois de
chauffeurs qui dependent directement de l'activite du centre de Tarbes et qui sont durement touches par rapport
aux salaries du Sernam qui, eux, vont beneficier d'une integration au sein de la SNCF. Enfin, il lui demande si
l'amenagement du territoire consiste a detourner du departement des Hautes-Pyrenees son activite, deja
sinistree par des centaines de suppressions d'emplois et de disparition de services publics, au profit d'un autre
departement.

Texte de la réponse

La concentration des activites du SERNAM sur ses sites les plus importants conditionne son indispensable
retour a l'equilibre financier. C'est pourquoi le SERNAM a decide de transferer les activites du chantier de
Tarbes vers l'agence de Pau, a laquelle il est rattache actuellement. C'est ainsi qu'il est espere a cours terme le
retour a une exploitation economique equilibree de l'agence de Pau afin que celle-ci puisse exercer durablement
son activite dans le departement des Hautes-Pyrenees. En ce qui concerne les salaries travaillant dans les deux
enteprises sous-traitantes, le SERNAM a precise avec ces entreprises de nouveaux accords qui maintiennent
l'essentiel des activites anterieures et devraient donc permettre le maintien des emplois concernes.
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